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量子比特怎样计算－比特运算0+0=0 ， 0+1=1+0=1
，1+1=10 求解10+10=？ 怎么算的-股识吧

一、量子比特的介绍

量子比特还没有一个明确的定义，不同的研究者采用不同的表达方式。
参照Shannon信息论中比特描述信号可能状态的特征，量子信息中引入了“量子比
特”的概念。

二、量子比特的基本特征

从物理上来说量子比特就是量子态，因此，量子比特具有量子态的属性。
由于量子态的独特量子属性，量子比特具有许多不同于经典比特的特征，这是量子
信息科学的基本特征之一 。

三、量子计算机到量子比特，各国为什么致力于这一领域？

量子计算机（quantum computer）是一类遵循量子力学规律进行高速数学和逻辑运
算、存储及处理量子信息的物理装置。
当某个装置处理和计算的是量子信息，运行的是量子算法时，它就是量子计算机。
经典计算机：要说清楚量子计算，首先看经典计算机。
经典计算机从物理上可以被描述为对输入信号序列按一定算法进行变换的机器，其
算法由计算机的内部逻辑电路来实现。
1.其输入态和输出态都是经典信号，用量子力学的语言来描述，也即是：其输入态
和输出态都是某一力学量的本征态。
如输入二进制序列0110110，用量子记号，即|0110110&gt；
。
所有的输入态均相互正交。
对经典计算机不可能输入如下叠加态：C1|0110110 &gt；
+ C2|1001001&gt；
。
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2.经典计算机内部的每一步变换都演化为正交态，而一般的量子变换没有这个性质
，因此，经典计算机中的变换（或计算）只对应一类特殊集。
量子计算机：量子计算机的输入用一个具有有限能级的量子系统来描述，如二能级
系统（称为量子比特（qubits）），量子计算机的变换（即量子计算）包括所有可
能的幺正变换。
1.量子计算机的输入态和输出态为一般的叠加态，其相互之间通常不正交；
2量子计算机中的变换为所有可能的幺正变换。
得出输出态之后，量子计算机对输出态进行一定的测量，给出计算结果。
由此可见，量子计算对经典计算作了极大的扩充，经典计算是一类特殊的量子计算
。
量子计算最本质的特征为量子叠加性和量子相干性。
量子计算机对每一个叠加分量实现的变换相当于一种经典计算，所有这些经典计算
同时完成，量子并行计算。

四、量子比特的物理特性

量子计算机的物理结构是纠缠态原子自身的有序排列，量子比特在系统中表示状态
记忆和纠缠态。
量子计算是通过对具有量子算法的量子比特系统进行初始化而实现的，这里的初始
化指的是把系统制备成纠缠态的一些先进的物理过程。
在两态的量子力学系统中量子比特用量子态来描述，这个系统在形式上与复数范围
内的二维矢量空间相同。
两态量子力学系统的例子是单光子的偏振，这里的两个状态分别是垂直偏振光和水
平偏振光。

五、比特运算0+0=0 ， 0+1=1+0=1 ，1+1=10 求解10+10=？
怎么算的

二进制，逢二进一，你知道吧。
看看图就行了还有，8421码也很方便8421对应1111哪个位子上有1就代表对应的是十
进制的几比如，0101=0+4+0+1=5如上希望帮得到你O(∩_∩)O哈哈~
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六、量子计算机到量子比特，各国为什么致力于这一领域？

在微观尺度上，一个量子比特可以同时处于多个状态，而不像传统计算机中的比特
只能处于0和1中的一种状态。
这样的一些特性，让量子计算机的计算能力能远超传统计算机。
美国谷歌公司等机构在2022年宣布，它们的“D波”(D-
Wave)量子模拟机对某些问题的求解速度已达到传统计算机的1亿倍。
虽然它并不被认为是真正的量子计算机，但量子计算的巨大潜力已经显露。
量子计算需要克服环境噪声、比特错误和实现可容错的普适量子纠错等一系列难题
，真正量子计算机研发挑战巨大。
&nbsp；
为加速进入量子计算机阵营，各国政府纷纷加大投入。
欧盟在2022年宣布投入10亿欧元支持量子计算研究，美国仅政府的投资即达每年3.5
亿美元。
中国也在大力投入，目前正在筹建量子信息国家实验室，一期总投资约70亿元。
如果“量子霸权”实现，人类计算能力将迎来飞跃，接下来就会是在多个领域的推
广。
一些行业巨头已经盯上了量子计算未来应用：阿里巴巴建立了量子计算实验室；
中科院与阿里云合作发布量子计算云平台；
IBM也在去年宣布计划建立业界首个商用通用量子计算平台IBM Q，还与摩根大通
等公司合作计划在2022年前推出首个在金融领域的量子计算应用。
传统计算机要100年才能破解的难题，量子计算机可能仅需1秒，如此“洪荒之力”
、酷炫前景各国岂能袖手旁观？去年底，美国IBM公司宣布推出全球首款50量子比
特的量子计算原型机，量子计算领域的竞争进入关键阶段。
聪者听于无声，明者见于未形。
当魔幻般的理论在现实中推动进步，各国的科研实力体现无疑。
在IBM公司宣布成果的半年前，中国科学家已发布世界首台超越早期传统计算机的
光量子计算机，实现10个超导量子比特纠缠，在操纵质量上也是全球领先。
从个位数到几十量子比特的进展，各国你追我赶，这到底是为什么？从1970年到20
05年，正如摩尔定律预测的一样，每18个月集成电路上可容纳的元器件数目约增加
一倍，计算机的性能也相应提升近一倍。
但2005年后这种趋势就开始放缓，极其微小的集成电路面临散热等问题考验。

七、量子计算机相比普通电脑运算为什么更快？怎么样计算

量子计算机（quantum computer）是一类遵循量子力学规律进行高速数学和逻辑运
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算、存储及处理量子信息的物理装置。
当某个装置处理和计算的是量子信息，运行的是量子算法时，它就是量子计算机。
经典计算机：要说清楚量子计算，首先看经典计算机。
经典计算机从物理上可以被描述为对输入信号序列按一定算法进行变换的机器，其
算法由计算机的内部逻辑电路来实现。
1.其输入态和输出态都是经典信号，用量子力学的语言来描述，也即是：其输入态
和输出态都是某一力学量的本征态。
如输入二进制序列0110110，用量子记号，即|0110110&gt；
。
所有的输入态均相互正交。
对经典计算机不可能输入如下叠加态：C1|0110110 &gt；
+ C2|1001001&gt；
。
2.经典计算机内部的每一步变换都演化为正交态，而一般的量子变换没有这个性质
，因此，经典计算机中的变换（或计算）只对应一类特殊集。
量子计算机：量子计算机的输入用一个具有有限能级的量子系统来描述，如二能级
系统（称为量子比特（qubits）），量子计算机的变换（即量子计算）包括所有可
能的幺正变换。
1.量子计算机的输入态和输出态为一般的叠加态，其相互之间通常不正交；
2量子计算机中的变换为所有可能的幺正变换。
得出输出态之后，量子计算机对输出态进行一定的测量，给出计算结果。
由此可见，量子计算对经典计算作了极大的扩充，经典计算是一类特殊的量子计算
。
量子计算最本质的特征为量子叠加性和量子相干性。
量子计算机对每一个叠加分量实现的变换相当于一种经典计算，所有这些经典计算
同时完成，量子并行计算。
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